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REFERAT  FRA  ARSMOTE

NORSK  FORENING  FOR  INDUSTRIENS  PATENTINGENIORER

2. MAI  2023,  KL.  15:00

Arsmatet  ble avholdt  via Teams.

A) Valg  av dirigent  og referent

Robertha  H5glund  ble valgt  som  dirigent

Petter  Andresen  ble valgt  som  referent

B) Hvorvidt  Arsmetet  er  innkalt  i henhold  til  vedtektene

Godkjent

C) Arsberetning

*  Webinar  gitt  av Coreena  Brinck  ved Zacco  om Unitary  Patent  den 26. april  i forbindelse

med  arsmotet.

*  Vellykket  personlig  medlemsmotei  Yara  HQ med  sosial  samling  etter  motet  den  21. sep-

tember.  Temaene:  Metaverset;  Jotuns  varemerkehandheving;  Forretningshemmeligheter

i Yara.  Det  var  rekorddeltakelse  for  et NIP-medlemsmote.

*  Bora  Sieng,  NIP-medlem,  representerte  NIP  i organiseringen  av IP-Dagen  9. november  i

Oslo  ved Radisson  Blue.

*  Erfaringsutveksling  blant  medlemmene:  'Defensive  publications  and registration  of i-de-

pots'  presentert  av Marie  Lacombe  og Bora  Sieng  (Yara).

D) Arsregnskap

Godkjent.  Overskuddet  i2022  er mindre  enn  tidligere  grunnet  lite salg  av 'blekka'.

E) Ansvarsfrihet  for  styret

Vedtatt.

F/G)  Valg  av  styre  og  valgkomit6

Folgende  styresammensetning  ble foreslatt:

*  Robertha  H6glund  (Elkem  ASA)  fortsetter  som  styreleder  (gjenvalgt  for  1 ar)

*  Anders  Fr51ander  (Borregaard  ASA)  fortsetter  som  nestleder  (gjenvalgt  for  2 ar)

*  Petter  Andresen  (Yara  International  ASA)  fortsetter  som  sekreta;r  (gjenvalgt  for  2 ar)

*  Elisabeth  Lembach-Beylegaard  (Norsk  Titanium  AS)  fortsetter  som  styremedlem
(gjenvalgt  for  2 ar)

@ Astrid  Frohaug  (Jotun  AS)  fortsetter  som  styremedlem  (ikke  pa gjenvalg)

*  Bora  Sieng  (Yara  International  ASA)  velges  inn som  nytt  styremedlem  (2 ar)

Forslaget  ble godkjent.

Ingen  endringer  i valgkomiteen:

Andre  Berg  (Norsk  Hydro)

Svein  Hofseth  (pensjonert  IP-veteran)



I) Kontingent

Det  ble vedtatt  a holde  kontingent  uendret  pa NOK  eoo,-.

J) Forslag  til  arbeid  for  kommende  periode

*  Organisere  1 fysisk  medlemsmote

*  Salg  av  flere  rapporter  pa engelsk  (kun  4 eksemplarer  i2022)

*  Sende  en NIP representant  i organisering  av IP-Dagen  (Elisabeth  Lembach-Beylegaard)

*  Minst  1 webinar

*  Bidra  med  en representant  i samarbeidsgruppe  fra Patentstyret  (Anders  Fr51ander)

*  Bidra  med  en representant  i varemerkegruppe  fra Patentstyret  (Karen  Rivera)

*  Markedsfzre  NIP  ved artikkel  i Teknisk  Ukeblad

K) Presentasjon  av ny  kontaktperson  i Tekna

Etter  flere  ar med  mangelfullt  niva  pa service  og samarbeid  med  Tekna  har  vi na fatt  en ny

kontaktperson  som  vi er sva=rt  fornoyde  med;  Anders  Petterod  Halvorsen.  Anders

presenterte  seg selv  og muligheter  vi har  i samarbeid  med  Tekna,  og vi ser  frem  til videre

samarbeid.

Diverse:

*  Forslag  til potensielle  webinar/erfaringsutvekslingsmoter:

*  Samarbeid  med  agenter

*  Benyttelse  av  Al/ChatGPT

*  Patenteringsstrategi  i forskjellige  land/regioner

*  Bedriftspresentasjoner/patentstrategi

*  Opplaaring  av ansatte  innen  IP

Vi vil ogsa  se pa muligheter  til a forbedre/modernisere  NIP's  hjemmeside.  Tekna  vil bidra

med  assistanse  her.

Arsmotet  ble avsluttet  i forkant  av kl. 16:00.

Referent:  Petter  Andresen,  Yara  International  ASA

Signatur  av protokoll

Karen  Rivera Astrid  Frohaug
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